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1. Ako je 
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2. Koliko postoji petočlanih podskupova skupa 
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 koji u sebi sadrže najmanje dva parna broja?

3. Dat je pravougaonik ABCD tako da jedna dijagonala zaklapa ugao od 30o sa jednom od stranica. Ako je poluprečnik opisane kružnice tog pravougaonika 
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, naći obim, površinu i rastojanje jednog temena pravougaonika od dijagonale koja ga ne sadrži.

4. Naći sve cele brojeve m i n tako da je njihova razlika kvadrata jednaka 39.

5. Ako je 
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I RAZRED – rešenja
1. 
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2. Može biti dva, tri ili četiri parna broja. Ako uzmemo dva parna, to možemo na 6 načina ( nije bitan redosled! ), tada ostaje mesta za još tri neparna, koja možemo izabrati na 10 načina, što znači 
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 mogućnosti. Za tri parna je 
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 mogućnosti, a za četiri parna, 5 mogućnosti. Ukupno 105 podskupova.
3. Dužina dijagonale je ujedno i prečnik kruga pa je d=8. Ugao koji zaklapa dijagonala sa većom stranicom je 30o, pa je u pitanju polovina jednakostraničnog trougla, koju treba dopuniti do jednakostraničnog. Tada je dužina manje stranice b=4, a veće a=
[image: image18.wmf]3

4

 . Rastojanje 
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 temena od dijagonale je visina tog pravouglog trougla, pa se može naći iz površine trougla. 
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4. 
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. Razmatranjem svih 8 slučajeva dobija se 8 rešenja: (20,19), (20,-19), (-20,19), (-20,-19), (8,5), (8,-5), (-8,5), (-8,-5).

5. Ako jednakost 
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 kvadriramo, dobijamo 
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. Ako još jednakost 
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